Evpeon neylotov 6toryciov

ILOVOOLJ.GTUTOV TIVUK(

Hopaoeryno

Na ypoawyete mpoypopupo wov 0a (ntaer amxd 10
ypnot 15 mpaypatikovg apdpovg ko 0a tovg
tomo0eTel o6& €va HOVOOLAOTOTO TIVOKO 15
Oéocmv. X ovvEyelo 0o TVTOVEL TO TIVOKO KL
TO HEYLOTO GTOLYELO TOV TIVOKO UE £VO GYETIKO

U VONLQL.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
float b[15], maxb;
inti;
cout<<'"\nAssign values to the array b: "';
for (i=0; i1<15; i++)

{
cout<<'™nAssign value to the "'<<i+1<<" element of the array "*;
cin>>bli];
}
maxb=Db[0];
for (i=1; i1<15; i++)
{
if (maxb<bli])
maxb=Db[i];
}

cout<<"Array b: "'<<endl,
for (i=0; i<15; i++)
cout<<b[i]<<" '
cout<<endl<<"\nThe maximum element of the array is: " <<maxb;
return O;



Evpeon eéLoyloTov 6TOLYELOV

ILOVOOLJ.GTUTOV TIVUK(

Hopaoeryno

Na ypoawyete mpoypopupo wov 0a (ntaer amxd 10
ypnot 15 mpaypatikovg apdpovg ko 0a tovg
tomo0eTel o6& €va HOVOOLAOTOTO TIVOKO 15
Oéocmv. X ovvEyelo 0o TVTOVEL TO TIVOKO KL
TO EAAYLOTO GTOLYELO TOV TIVUKO UE EVO GYETIKO

U VONLQL.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()

float b[15], minb;

int i;

cout<<'"\nAssign values to the array b: ',
for (i=0; i<15; i++)

{
cout<<'™\nAssign value to the "<<i+1<<" element of the array "';
cin>>bl[i];
}
minb=Db][0];
for (i=1; i<15; i++)
{
if (minb>Db[i])
minb=DbJi];
}

cout<<"Array b: ""<<endl;
for (i=0; i<15; i++)
cout<<pb[i]<<" '
cout<<endl<<™\nThe minimum element of the array is: "' <<minb;
return O;



Evpeon neylotov Kot EA0YIGTOV GTOLYELOD

ILOVOOLJ.GTUTOV TIVUK(

Hapaoerypo
Na ypoawyete mpoypopupo wov 0a (ntaer amxd 10
ypnot 15 mpaypatikovg apdpovg ko 0a tovg
tomo0eTel o6& €va HOVOOLAOTOTO TIVOKO 15
Oéocmv. X ovvEyelo 0o TVTOVEL TO TIVOKO KL

TO UEYLGTO KUl EAGYLOTO GTOLYELO TOV TIVOKO UE
G ETIKO UNVOROTA.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
float b[15], maxb, minb;
inti;
cout<<"\nAssign values to the array b: ";
for (i=0; i<15; i++)

{
cout<<™\nAssign value to the "<<i+1<<" element of the array ";
cin>>pl[i];
b
maxb=DbJ[0];
minb=b[0];
for (i=1; i<15; i++)
{
if (maxb<b[i])
maxb=Dbl[i];
if (minb>b[i])
minb=Dbl[i];
¥

cout<<"Array b: "<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<b[i]<<" "
cout<<endl<<"\nThe maximum element of the array is: " <<maxb;
cout<<endl<<"\nThe minimum element of the array is: " <<minb;
return O;



Hapaogrypo

Na ypayete mpoypoupo wov 0o Cntasl amwo 1o
ypnotn 15 Oetikovg  akEporovg  aprOpovg
(amarteiton £Aeyyoc opOotTnTOS 0LoONEVOV) Oa
TOVS TO00ETEL 6€ £vO. HOVOOLGTOTO TIVOKO 15
Oéocov ko Oa Ppioker T0 néco 0po Tovg. XN
ocvveéyelr, 00 TVTOVEL TN UHIKPOTEPT] KOl TN
UEYUAVTEPT, KOT  OmOALT] TIUN, OLOQPOPd TOV
OTOL(ELOV TOV TAIVOKO OO0 TO HNEGO OpPo
OVTLIGTOLY .



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std,;
int main()
{
int a[15],i;
float sum, m, m1, m2;
for (i=0; i<15; i++)

{
cout<<™\nAssign a positive value to the "<<i+1<<" element of the array: ";
cin>>a[i];
while (a[i]<=0)
{
cout<<"Give a positive value: ";
cin>>a[i];
}
}
sum=a[0];

for (i=1; i<15; i++)
sum=sum-+a[i];

m=sum/15;

ml=fabs(a[0]-m);

m2=fabs(a[0]-m);

for (i=1; i<15; i++)

{
if (ml<fabs(a[i]-m))
ml=fabs(a[i]-m);
if (m2>fabs(a[i]-m))
m2=fabs(a[i]-m);
}
cout<<"\nThe required values are: "<<ml<<" and "<<mz2;
return O;



Talivounoen povooraoTaTo TIVUEKQ
ue tov aiyopiOuo Bubble short

Hopaoerypa

Na ypayetre npoypoppoe mov 0o Cntagl and to
ypnotn 15 mpoaypoatikovg apdpovg, 0o Tovg
tomo0etel o€ €va povoolwdotoTo mivako 15
0éocov Kol 0o TvT@vEl TO TIVOKA. 2T GVVELELN
0o Talivopel T0 WIVOKO 0710 TO MIKPOTEPO GTO
UEYUAVTEPO oTOLYELD TOV (0VEOVGA GEPA) Ko
00 eKTVTOVEL TO TIVOKO 0TI VEQ TOV HOPPN.



#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

/ITa&wvopnon o€ avéovca oepd

float a[15], x;
inti, J;
cout<<"\nAssign values to the array a: **;
for (i=0; i<15; i++)
{
cout<<"\nAssign value to the ""<<i+1<<" element of the array: "';
cin>>a[i];
}
cout<<"\nThe array before shorting: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)
cout<<a[i]<<"™ '
for (i=0; i<14; i++)
{
for (j=i+1; j<15; j++)
{
if (a[i]>a[j])
{
x=a[i];
a[i]=a[jl;
afil=x;
}
}
}

cout<<endl<<"\nThe array after shorting: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<a[i]<<" '
return O;



HHopaogrypo

Na ypayete mpoypoppoe mov 0o Cntasl amd TO
ypnotn 15 mpoaypoatikovg apdpovg, 0o Tovg
tomoletel o€ éva povoolaoTOoTo mivako 15
0éocov Kol 0o TvT@vel TO TivoKa. 2T GVVEYELN
0o Talivopel To WIVOKO 0710 TO HEYUAVTEPO GTO
UIKPOTEPO aToLyElo TOV (POivovsa celpa) Kot Oo,
EKTUVTTOVEL TO TIVOKO 6T VEQ TOV HOPOPI).



#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

/ITa&wvopnon o€ @OBivovoa oepd

float a[15], x;
inti, J;
cout<<"\nAssign values to the array a: **;
for (i=0; i<15; i++)
{
cout<<"\nAssign value to the ""<<i+1<<" element of the array: "';
cin>>a[i];
}
cout<<"\nThe array before shorting: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)
cout<<a[i]<<"™ '
for (i=0; i<14; i++)
{
for (j=i+1; j<15; j++)
{
if (afi]<a[j])
{
x=a[i];
a[i]=a[jl;
afil=x;
}
}
}

cout<<endl<<"\nThe array after shorting: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<a[i]<<" '
return O;



Hopdosiypa

Na ypayere mpoypoupo mwov 0o Cntast omd To
YPNOTN VO O0MGEL TIUES GE OVO MUOVOOLAGTUTOVS
nivakeg 15 O0focmv o kaBévag kor Oa Pplokerl To
afpowopnd Tovg. XN ovvéyerwn 0o eKTLVTOVEL TOVG
MIVOKES OV £0MGE 0 ypnotns, 0o tolivonsl og
oVE0VGO GEPA TOV TIVOKA TOV 00poiocnoTos Kot
0a Tov ekTVTOVEL.



#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
float a[15], b[15], c[15], X;
inti, J;
cout<<'"\nAssign values to the array a: '*;
for (i=0; i1<15; i++)

{
cout<<'"\nAssign value to the "'<<i+1<<" element of the array: "';
cin>>ali];

}

for (i=0; i<15; i++)

{
cout<<'\nAssign value to the ""<<i+1<<" element of the array: "';
cin>>bl[i];

}

for (i=0; i1<15; i++) [[Aqmovpyia Tov Tivakoe Tov adpoicnotog

cli]=a[i]+b[i];



cout<<endl<<™\nThe array a: ""<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<ali]<<" '
cout<<endl<<"\nThe array b: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<b[i]<<"™

for (i=0; i<14; i++) [[Ta&ivopnon tov wivako C
{
for (j=i+1; j<15; j++)
{
It (c[i]>chi])
{
x=c[i];
cli]=chl;
clj]=x;
}
}

}

cout<<endl<<"\nThe array Athroisma a+b after shorting: "'<<endl;
for (i=0; i<15; i++)

cout<<c[iJ<<" "
return O;



Aoknon
Na ypayere mpoypoupo mwov 0o Cntast omd To
YPNOTN VO O0MGEL TIUES GE OVO MUOVOOLAGTUTOVS
nivakeg 15 O0focmv o kaBévag kor Oa Pplokerl To
Hadamard ywépevé Ttovg. Xt ovvéyewo Oa
EKTVTTAOVEL TOVS TIVOKES TOV £0MGE 0 YpNoTtne, Oa

tolvouel o @Olvovolr GEPE TOV TIVOKO  TOVL
Hadamard yivouévov kot Oa Tov EKTUTOVEL.



